



**STRUČNO NAUČNA KONFERENCIJA SA MEĐUNARODNIM
UČEŠĆEM „DANI DEFEKTOLOGA 2021”
- DRUGO OBAVEŠTENJE ZA AUTORE RADOVA –**

Poštovane kolegice i kolege,

Ovo je drugo obaveštenje za autore koji prijavljuju radove za predstojeću konferenciju „Dani defektologa 2021”.

Konferencija će biti održana na Zlatiboru, u Kongresnom centru hotela „Zlatibor-Mona”, u periodu od 18. do 21. februara 2021. godine.

Pre nego što pristupite prijavi autora i rada molimo Vas da se upoznate sa izmenama uslova prijave u odnosu na prethodnu godinu. Detaljne informacije možete pronaći u našem prvom obaveštenju na adresi: <http://defektolozisirbije.org/wp-content/uploads/2020/10/Dani-defektologa-2021-prvi-poziv-cyr.pdf>

Radi organizovanja rada Konferencije u skladu sa preporučenim epidemiološki merama **neophodno je da se prilikom prijavljivanja izjasnite da li želite da učestvujete u radu neposredno ili onlajn, kao i na koji način želite da izložite rad.**

Učesnici koji izaberu da učestvuju u radu Konferencije onlajn pratiće izlaganja preko Zum (Zoom) platforme, a detaljne informacije za onlajn učesnike će biti objavljene naknadno.

Sve informacije o prijavi učešća, registraciji i kotizaciji možete dobiti od našeg izvršnog organizatora, kompanije PM plus na linku: <http://www.danidefektologa2021.pmlus.rs/>

Učesnici konferencije koji žele da prijave rad **moraju se prvo registrovati u bazu autora, na linku: <https://forms.gle/syp6MSjzn2m3rN7dZ>**, unošenjem svih potrebnih podataka. Počev od ove godine prijava radova vršiće se isključivo unosom tekstualnih elemenata u jedinstvenu bazu autora, bez potrebe za dostavom sažetka u word formatu. **Dakle, naglašavamo da radove ne treba slati na e-mail: danidefektologa@gmail.com.**

Napominjemo da, iz organizacionih razloga, izabrani način učešća i izlaganja neće biti moguće menjati.

Rok za prijavu radova je 20.12.2020. godine.

Obaveštenje o prihvatanju radova možete očekivati u okvirnom roku do 20.01.2021. godine.

Kako biste se unapred upoznali sa načinom prezentovanja radova i dostavljanja istih, u nastavku slede važne informacije za autore radova koji će biti prihvaćeni.

Informacije za autore koji će prihvaćene radove radove izlagati usmeno

Autori koji će prisustvovati Konferenciji imaju mogućnost da radove izlože neposredno u Konferencijskoj sali i to na dva načina:

- 1) prezentacija uz usmeno izlaganje i prisustvo autora u sali ili
- 2) prezentacija sa snimljenim glasom autora (i u ovom slučaju prisustvo autora u sali je obavezno).

Autori koji učestvuju onlajn takođe mogu da se direktno uključe i usmeno izlože prezentaciju koju su pripremili ili mogu da se direktno uključe i pokrenu prezentaciju sa snimljenim glasom.

Bez obzira na način učešća, prezentaciju u elektronskoj formi treba da dostavite na e-mail: danidefektologa@gmail.com, radi provere tehničke kompatibilnosti sa opremom. Autori koji će biti prisutni na Konferenciji treba i da ponesu prezentaciju na USB fleš disku na sam dan prezentovanja. O roku za dostavu prezentacija ćemo Vas naknadno obavestiti.

Vreme predviđeno za usmenu prezentaciju biće ograničeno na maksimalno 10 minuta i pošto će sva usmena izlaganja biti prenošena uživo molimo Vas da poštujuete maksimalnu dužinu izlaganja. U suprotnom režija će biti obavezna da prekine prenos Vašeg izlaganja, bez obzira na to u kom ste segmentu izlaganja u tom trenutku.

Informacije za autore koji će prezentovati prihvaćene radove kao poster prezentacije

VAŽNO!!! Autori koji će prezentovati radove kao poster prezentacije **treba da dostave postere u elektronskoj formi (PDF) na e-mail: danidefektologa@gmail.com. Nije potrebno da donose štampani poster na sam dan prezentacije ili da ih šalju poštom ili na neki drugi način.** Autori postera su u

obavezi da na samom posteru u PDF formatu navedu kontakt imejl adresu autora, kako bi zainteresovani učesnici mogli da im se obrate za dodatna objašnjenja, pitanja i slično.

O roku za dostavu prezentacija ćemo Vas naknadno obavestiti.

Poster će biti vidljivi i dostupni u deljenim folderima na Gugl disku prema rasporedu koji će biti utvrđen programom Konferencije, a pristup ovom folderu će biti omogućen samo autorima rada i registrovanim učesnicima Konferencije, na dan početka rada Konferencije.

Ukoliko ne dostavite poster prezentaciju na ovaj način smatraćemo da ste odustali od izlaganja rada.

Informacije za autore koji će prezentovati prihvaćene radove u okviru sesije primeri dobre prakse

Autori koji će prisustvovati Konferenciji imaju mogućnost da radove izlože neposredno u Konferencijskoj sali i to na dva načina:

- 1) video prilog (6-8 minuta) uz usmeno izlaganje i prisustvo autora (2-4 minuta) ili
- 2) video prilog sa audio zapisom-snimljenim glasom autora (i u ovom slučaju prisustvo autora u sali je obavezno).

Autori koji učestvuju onlajn takođe mogu da se direktno uključe i prezentuju rad na jedan od navedenih načina.

Bez obzira na način učešća, video prilog treba da dostavite na e-mail: danidefektologa@gmail.com, radi provere tehničke kompatibilnosti sa opremom. Autori koji će biti prisutni na Konferenciji treba i da ponesu prezentaciju na USB fleš disku na sam dan prezentovanja. O roku za dostavu prezentacija ćemo Vas naknadno obavestiti.

Vreme predviđeno za usmenu prezentaciju biće ograničeno na maksimalno 10 minuta i pošto će sva usmena izlaganja i primeri dobre prakse biti prenošeni uživo, molimo Vas da poštujuete maksimalnu dužinu izlaganja. U suprotnom režija će biti obavezna da prekine prenos Vašeg izlaganja, bez obzira na to u kom ste segmentu izlaganja u tom trenutku.

U ispunjenju tehničkih zahteva, navedenih u prvom obaveštenju, sugerišemo da konsultujete lica sa iskustvom i znanjem u oblasti video montaže kako bi se obezbedio potreban tehnički kvalitet i kvalitetniji sadržaj.

Zbog veličine priloga video snimci se ne mogu poslati standardnom mejl korespondencijom, već je neophodno koristiti dostupne "open source cloud" servise. U ovu svrhu koristićemo cloud servis <https://wetransfer.com/>

Ukoliko ne dostavite video prilog na ovaj način smatraćemo da ste odustali od izlaganja rada.

Sledi prikaz uputstva za postupak slanja radova.

U pretraživaču na Vašem računaru otvorite stranicu <https://wetransfer.com/>

A zatim postupite po reedosludu koraka prikazanom u nastavku.

The image shows a browser window displaying the wetransfer.com website. The browser's address bar shows the URL <https://wetransfer.com>. The website header includes the 'we' logo and a 'Help' button. The main content area features a 'Add your files' section with a red circle around the text 'Učitati sa lokacije na Vašem računaru video materijal - prezentaciju'. Below this, there is a note: 'NAPOMENA: Moguće je učitati - preneti materijal do 2 Gb veličine'. The 'Email to' field contains 'danidefektologa@gmail.com' with an arrow pointing to it and the text 'Uneti mejl adresu danidefektologa@gmail.com'. The 'Your email' field contains 'vaša mejl adresa' with an arrow pointing to it. The 'Message' field contains 'U ovo polje upisati naziv rada, kako ste ga i prijavili' with an arrow pointing to it. At the bottom, there is a 'Transfer' button with an arrow pointing to it and the text 'nakon unosa podataka klinkuti na transfer za slanje rada'. The website also features the 'we / Chrome' logo and the text 'The simplest way to share files from your browser' and 'Stay in your flow →'.

Nakon dostave video priloga na <https://wetransfer.com/> obavezno nas obavestite putem obične mejl poruke na zvaničnu mejl adresu Konferencije: danidefektologa@gmail.com.

Video materijali su u isključivom vlasništvu autora/koautora i ustanove/organizacije ispred koje nastupaju.

Društvo defektologa Srbije garantuje da prispeli video materijali neće biti korišćeni, niti distribuirani za bilo koju drugu svrhu ili namenu, već će isključivo biti prezentovani u okviru sesije sa video radovima.

Društvo defektologa ne preuzima odgovornost za eventualne tehničke smetnje u reprodukciji video materijala koji bude odstupao od napred navedenih tehničkih zahteva, zbog čega je važno da se istih pridržavate i da nam blagovremeno dostavite svoje video priloge.

Informacije za autore prihvaćenih radionica

Autori radionica prijavljuju radionice na isti način kao i ostali autori i u obavezi su da prilikom prijave izvrše unos tekstualnih elemenata sažetka u jedinstvenu bazu autora, bez potrebe za dostavom sažetka u word formatu. Takođe, prezentacije radova treba da dostave na jedan od prethodno opisanih načina-onaj koji najviše odgovara sadržaju i načinu realizacije radionice. Kako bismo ispoštovali propisane epidemiološke mere u prostornim uslovima kojima raspolažemo, broj učesnika u radionicama je limitiran na 20 i nije moguće da se broj učesnika poveća.

Kako je interesovanje učesnika za radionice prethodnih godina bilo ogromno, a broj učesnika je ove godine limitiran, organizator preuzima na sebe prijavljivanje učesnika za radionice. O načinu prijavljivanja zainteresovani učesnici će biti obavješteni nakon utvrđivanja programa rada Konferencije.

Napomena za sve autore: Na predstojećoj Konferenciji neće biti moguće prezentovanje radova kroz video prikaz u okviru sesija sa usmenim izlaganjem, i obrnuto (usmeno izlaganje prezentacije u sesiji sa video prikazima). Molimo Vas da pre prijavljivanja dobro razmislite koji ćete način izabrati, jer ukoliko prezentacija rada nije usklađena sa načinom rada u sesiji koju ste prijavili rad neće biti prezentovan.

Uslov da rad bude uvršten u program Konferencije je da makar jedan od autora/koautora ima plaćenu kotizaciju.

Pristup Zum (Zoom) platformi biće omogućen samo učesnicima Konferencije sa plaćenom kotizacijom i izvršenom registracijom.

Posebna napomena: Organizator zadržava pravo izmena u organizovanju rada Konferencije u skladu sa eventualnim pooštavanjem ili prestankom važenja propisanih epidemioloških mera.

O svemu ćete biti blagovremeno obavještavani u narednim obavještenjima za autore prijavljenih radova i učesnike Konferencije.

Za sve nejasnoće i dodatne informacije pozivamo vas da nam se obratite pisanim putem na mejl adresu [Konferencije danidefektologa@gmail.com](mailto:Konferencije_danidefektologa@gmail.com).

U Beogradu, 30.11.2020. godine

S poštovanjem,

PROGRAMSKI ODBOR
STRUČNO-NAUČNE KONFERENCIJE SA MEĐUNARODNIM UČEŠĆEM
„DANI DEFEKTOLOGA 2021.”